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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε ανακοίνωση του Συλλόγου Επαγγελματιών 

Γαλαξιδίου». 

 
 
Η επιτυχία των φετινών καρναβαλικών εκδηλώσεων έχει οδηγήσει σ’ 

ένα μπαράζ ευχαριστήριων και συγχαρητήριων ανακοινώσεων σε πολλές 

πόλεις του Δήμου μας και από διάφορους φορείς. Αυτό είναι καλό και 

ελπιδοφόρο. 

Ωστόσο στην περίπτωση της ανακοίνωσης του Συλλόγου 

Επαγγελματιών Γαλαξιδίου, οφείλουμε να παρατηρήσουμε στο συντάκτη της 

ανακοίνωσης ότι δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει το θεσμικό του ρόλο και να 

καταφεύγει σε ειρωνείες. Σε όλο το εύρος του Δήμου, σύλλογοι και εθελοντές 

έχουν την πρωτοβουλία των πολιτιστικών εκδηλώσεων και μάλιστα στην 

πλειοψηφία των περιπτώσεων εντελώς ανυστερόβουλα και χωρίς να έχουν 

τίποτα να κερδίσουν από αυτές. Η πρωτοβουλία της ενεργής κοινωνίας στα 

πολιτιστικά αποτελεί βασική και διακηρυγμένη επιλογή της δημοτικής μας 

αρχής. 

Φέτος για πρώτη φορά τα κονδύλια των πολιτιστικών εκδηλώσεων 

έχουν εξαρχής μοιραστεί στις οκτώ δημοτικές ενότητες του Δήμου ισομερώς 

(με ακριβή πληθυσμιακά κριτήρια), ώστε η κάθε Ενότητα να επιλέξει πού θα 

ρίξει το βάρος της. Συνεπώς μομφές ότι δόθηκε έμφαση σε κάποια περιοχή 



2 
 

εις βάρος μιας άλλης δε μας αγγίζουν, μας λυπεί όμως το διχαστικό μήνυμα 

που κάποιοι (ελάχιστοι ευτυχώς) εκπέμπουν με τόση ευκολία, επιχειρώντας 

να παρασύρουν και να παραπληροφορήσουν τους συνδημότες μας. 

Η αλήθεια για κάθε καλοπροαίρετο παρατηρητή είναι μία. Ότι στις 

φετινές αποκριάτικες εκδηλώσεις όλοι μαζί πετύχαμε με πολύ λιγότερα 

χρήματα να έχουμε ένα καλύτερο από το συνηθισμένο αποτέλεσμα. Αυτό 

μας κάνει χαρούμενους και περήφανους. 

Η περιοχή μας αποδεικνύει ότι έχει βαθιά ριζωμένο ένα υψηλό 

πολιτιστικό επίπεδο κι αυτό αποτελεί κατάκτηση και ελπίδα για το μέλλον. 

Για εμάς δε, ως δημοτική αρχή, είναι ξεκάθαρο και σαφές ότι όποιος 

θέλει να συμμετάσχει στην κοινή προσπάθεια, χωρίς αποκλειστικότητες και 

κυρίως χωρίς μικρότητες, είναι καλοδεχούμενος και θα έχει πάντα τη στήριξή 

μας. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Από το Γραφείο Τύπου  


